

2017上海市民绿化节长宁区节目多多 区委四套班子领导 到滑板公园植树



本报讯 (记者 倪超英)3月10日,2017上海市民绿化节在沪上正式揭开大幕,长宁区精彩纷呈的各类节目吸引了全区市民参与活动。当天下午2点10分,区委四套班子领导王为人、顾洪辉、张汪耀、温新华、陈华文、王瑾、陆维清等来到临空滑板公园植树,区委办、人大办、区政府办、政协办、发改委、商务委、建交委、财政局、规土局、房管局、环保局、文化局、团区委、新泾镇、新长宁集团、绿化市容局等部门领导共同植树。小主人报社的小记者在现场植树采访,家乐福、米其林、丹纳赫、兄弟企业等单位也积极参与到植树活动中。活动由区政府主办,区绿委和街道绿委协办。

据介绍,该区积极响应上海市市民绿化节的要求,紧紧围绕长宁区“十三五”规划,为建设“创新驱动、时尚活力、绿色宜居的国际精品城区”,紧扣“爱树”主题,切实保护河道、改善生态环境,全面提高绿色发展水平,努力让全区人民生活更加美好,为建设生态长宁献礼。协助全面完成长宁西部六个公园绿地建设,倡导爱护环境从小做起,培养小主人们的社会责任感和主人翁精神。通过活动,让学生走出课堂,走进大自然,在社会实践中学习和锻炼。

当天,在临空滑板公园植树活动现场接受认建认养和微信公众号关注,发放鼠标垫、小折扇、宣传手册、花草种子等宣传资料,还可领取环保铅笔礼品。现场设立二维码园艺问答,答对可以获得种子。现场还设家庭养花、立体绿化、绿化法规、爱鸟周,园艺大讲堂、野保植保等咨询点接受市民咨询。各街道绿委发动组织辖区内花园单位、社会招募环保组织、园艺企业等现场赠送、展示、销售园艺花卉、插花作品以及鲜切花等。



上海共青森林公园 军民护绿

本报讯 (记者 倪超英)共青森林公园植树节认建认养活动自3月6日向社会开放预约以来,受到了广大市民和企事业单位高度关注。作为杨浦区主要树木认建认养场所之一和市中心树木开放认养公园,今年公园共开放认养区域近10000平方米,推出了以“樱花、桃花、池杉、海棠、雪松”为主的“爱情、亲情、友情”三大主题近300余株树种供社会认养,目前认养率已超6成,部分主题树种认养率已近9成,参与活动的市民约200余人。

3月12日植树节当天,共青森林公园举办绿化养护体验活动,来自部队的武警战士、企业白领、学校师生和亲子家庭的近百余位市民一早就冒着绵绵春雨来到上海共青森林公园,披上雨衣,在专家的指导下了解共青林木资源和春季花卉,并亲手为树木除草、松土、养护,活动现场气氛活跃。小朋友们在家长的带领下用稚嫩的小手养护树木。



上海周家桥街道 关爱失独家庭

本报讯 (通讯员 王友芳)“共享亲情、阳光维权、关怀关爱失独家庭”雷锋日志愿服务活动,3月3日在上海国际体操中心举办,72名失独家庭、26名志愿者、24名计生干部参加了活动。

在活动现场,失独家庭与各方志愿者互动活动,开展精神慰藉、医疗服务、中医推拿、理财咨询、防火防盗、法律帮扶、健康咨询、学做哑铃操等便民服务活动,并参与对维权活动调查问卷活动,实现学雷锋活动常态化,鼓励失独家庭积极面对生活,多参与社会活动,重拾生活的信心,共同构建和谐温馨的社会。

国家生态环境建设 产业技术创新战略 联盟将在沪成立

本报讯 (记者 倪超英)记者从有关部门获悉,沪上将成立国家生态环境建设产业技术创新战略联盟。联盟理事长冯晓先生透露,联盟将以构建事业共同体、利益共同体和命运共同体为愿景;以改善生态环境质量、推动绿色发展为使命;以打造成成员自豪、行业聚焦、社会尊重的生态环境建设产业平台为目标;以创新、协调、绿色、开放、共享为发展理念,努力成为生态环境建设的推动者和引领者。

据介绍,国家生态环境建设产业技术创新战略联盟是在国家科技部、财政部、教育部、国资委、全国总工会、国开行等部门的政策指导下,在国家产业技术创新战略(培育)联盟的孵化、培育下,规范、标准构建的国家级产业平台。随着我国经济的发展,人民生活水平日益提高,我国也面临着越来越严重的生态环境问题。生态环境是人类生存和发展的基本条件,是经济、社会发展的基础。保护和建设好生态环境,实现可持续发展,是我国现代化建设中必须始终坚持的一项基本方针。2016年12月5日,国务院印发了《“十三五”生态环境保护规划》。规划指出,“十三五”期间,我国生态环境建设机遇与挑战并存,要全面实现规划提出的产业目标,特别是技术水平、综合竞争力方面的目标,生态环境建设产业还要加强生态环境新理念的运用、工艺流程设计的全面优化、先进制造技术的使用、信息技术的深度融合等等。整个行业亟需整合资源,抱团取暖,建立一个全国性的产业平台,拉伸产业链条,建立行业标准,构建完善服务体系,在此背景下,国家生态环境建设联盟应运而生。

另据透露,联盟成立后,将从以下方面开展工作,一是结合目前我国环保实践中热点、难题,积极接触和应用国内外相关领域的新成果、新工艺,进行重点攻关,为制定具有中国特色,符合我国国情的相关国家标准奠定良好的基础;二是开展多层面,有深度的政策研究。积极探索在“新常态”的背景下,如何快速把握宏观经济环境变化下的机遇,促进产业的转型与升级,为联盟成员企业和全国环保企业的业务发展指明方向。逐步打破业界的区域性和地方保护主义限制,使好的工艺、经验和技术能够得到更好的应用与推广;三是构建“产、学、研一条龙”的多元互动,各方参与的平台,积极构建产业生态链,有效贯通技术研发、产品制造、销售渠道、人才交流等产业环节,形成联盟成员合作共赢、抱团进步的良好发展格局。

绿化是金 绿金含金

国家城市园林绿化高级企业资质
质、工程设计甲级资质、上海市
园林绿化企业养护能力认定企业

上海绿金绿化养护工程有限公司
董事长: 陈建新
上海平型关路400号



本报讯 (记者 倪超英)来自日本的“570光触媒”专利发明人带领专业的技术团队,以及应邀参加的专家学者、行业协会、商会、应用企业等相关行业人员,日前在沪参加2017雷誉“570光触媒”技术及新品发布会。会上雷誉董事长王必雷先生提到了雷誉目前的产品主要利用了“570光触媒”强效的抗菌作用,

雷誉“570光触媒”技术在沪发布新品

气,填补了目前国内在该领域内的空白。上海雷誉与日本光触媒尖端团队共同研发的“570光触媒”技术是当今世界最先进的光催化净化技术。该技术高效利用可见光波段,分解各类空气中的各种污染物、病毒和细菌,去除异味,因而能够长期有效地净化环境、改善我们的生活质量、保护我们的身体健康。以全球领先的“570光触媒”技术为核心的高科技环保技术在各领域的推广,包括工业、民用空气净化,食品医药级杀菌处理、汽车除味、环保家电、室内空气治理等各方面应用,及口罩、清洁剂等产品的技术支持。它不但可以在我们日常生活中起到净化空气、食品保鲜、防治疾病的作用,还能有效地应用于医药、工业等各个领域的无菌消毒、除硝脱硫,减污减排处理。

环保的世纪,雷誉秉承创造优质室内环境,注重人类健康的理念,不断为人们提供简便、实用于一体的优质产品。产品无污染、无残留、无腐蚀、杀菌消毒、祛除异味,提倡绿色环保。“570光触媒”将会给人类的生存环境带来根本性的变化。专家学者及消毒品行业协会等专业人士在深入了解了“570光触媒”的技术及产品后,一致表示出高度的认可,并与日本专家团队进行了热烈的学术探讨。合作方均表示出对“570光触媒”的十足信心,看好中国广

大的环保市场。“中国宋庆龄基金会培训交流中心公益项目推广小组”、“上海市消毒品协会”、“上海共舞台实业有限公司”、“和梦(上海)企业管理中心”当场与雷誉成功签约了战略合作协议,共同携手开拓更大的环保领域。吃水不忘挖井人,一直是雷誉人的经营理念,让天更蓝水更清,修复美丽的大上海是雷誉人追求的目标。雷誉用最优异的技术、最环保的产品、最强大的后台,共同努力创建一个健康干净美丽的大中国。

